

今日青岛·热线

大货超载15吨压爆轮胎

交警俩小时查住42辆违法大货，九成超载量过100%

本报9月1日热线消息(通讯员 刘春芳 胡永绪 记者 赵壁) 大货车超载15吨铁矿石,轮胎被压爆。9月1日上午,城阳交警两小时内查处了42辆违法超载大货车,大部分都是运载石子、渣土、楼房拆迁碎砖头的车辆,其中九成大货超载量达100%以上,这些车辆在公路上行驶,极易造成交通事故。

上午10点30分,在仙山路赵村路段流亭中队查车

点,一辆“斯太尔”大货车满载铁矿石由东向西缓慢行驶,被民警拦到路边。该大货左转弯上磅称重时,左后轮“砰”的一声响,爆胎了,民警发现爆裂的轮胎爆开一条十几厘米长的大口子,部分钢丝裸露在外。经查,该车核载30吨,竟然载货45吨。车上30多岁的男司机称,上午该车在重庆北路“五矿”装了35袋铁矿石,每袋重量一吨多,往城阳棘洪滩送。



交警在检查被压爆的大货轮胎。 刘春芳 胡永绪 摄

除了压爆胎的超载大货,民警还查获车牌为鲁B32008的大货车驾驶室车门喷有3个门徽,分别是“青岛土石方有限公司”、“青岛市李沧区李村储运车队”、“鲁洲运输”三种门徽。民警上网查询该车车主为“青岛市李沧区李村储运车队”。该车男司机称自己也不清楚为什么要喷3个门徽名称。另一辆车牌为鲁BF2697驾驶室车门光有一个喷有“鲁洲运输”的四

个字门徽,民警上网查询该车车主为“青岛鹏辉土石方工程有限公司”,经称重,两车超载达100%以上。

据介绍,1日上午2小时内,交警查扣42辆超载违法大货,其中九成大货超载量达100%,城阳交警三天时间内,共查获货车超载、不按规定喷涂放大号、不按规定悬挂号牌、闯信号、无牌无证等违法行为107起,扣留违法大货车59辆。

无驾驶证还酒后玩飞车

撞车又撞人,刮倒防护栏撞飞隔离墩,然后躲进灌木丛里睡着了



肇事车
被撞得面目全非。(图片由城阳警方提供)

本报9月1日热线消息(记者 张潇元 通讯员 城安宣) 无驾驶证的河南人施某,8月31日酒后开着同事的轿车,在城阳街头上演了一出夺命狂飙,先后追尾一辆面包车、撞倒一名行人,刮倒防护栏、撞飞了隔离墩,最后撞在路边基石上,因车损坏严重无法启动,施某躲进附近的灌木丛里,打起了呼噜睡起觉来。

8月31日下午5点多,一辆黑色吉利轿车划着“S”线沿春城路从南向北飞快驶来,在它急转超车时,撞歪了一辆正常行驶的面包车,随后轿车毫无停下来迹象

一路向北狂奔,面包车车主惊恐之余,缓了缓神,一面驾车追赶、一面打电话报警。而这辆黑色轿车在撞上面包车后,不顾红绿灯及街上的车辆行人,闪电般拐上春阳路向西疯狂逃窜,临近长城路路口时,面对等待红灯长长的车队,慌不择路的轿车急转冲进了非机动车道,迎面撞倒了一名遛弯的女行人。

在青岛农业大学东北处,这辆黑色的轿车撞上了路边的基石,终于停了下来,110民警赶到时,现场只留下肇事车辆,驾驶员却不在车里,可车里却有一股浓浓的酒味。十

几分钟后,在长城路东侧的灌木丛里,民警听见灌木丛中传出阵阵的呼噜声,上前看到一男子酒后睡在了里面,衣着、体貌、特征与目击者反映的肇事司机一个样。

直到9月1日上午,他才在派出所里醒了酒。据了解,这名男子姓施,河南人,在城阳一家建材公司工作,原来8月31日下午公司财神节聚餐,不胜酒力的施某放开了量,居然喝了四五瓶啤酒,酒后胆大的施某在无驾驶证情况下,偷偷开走了同事的车。目前,施某对自己的酒后驾车肇事的违法行为供认不讳。

无证醉驾 帮醉酒朋友停车

结果把油门当成了刹车

本报9月1日热线消息(通讯员 冯希军 杨慧) 阻止了想醉驾回家的朋友,自己却无证醉驾帮忙停车,结果错踩油门当刹车撞上路边灯箱。8月30日晚,32岁的胶南男子王某好心办坏事惹了祸,将朋友的面包车撞了,所幸没有造成人员伤亡。9月1日,王某交了罚款还被拘留。

8月30日晚9点,王某和三个朋友吃烧烤,各喝了7瓶啤酒后,又找来一位朋友继续开怀畅饮。饭后,几人开着面包车去KTV唱歌,其间每人又畅饮了3瓶啤酒,一直到第二天凌晨1点多钟才摇摇晃晃地上了面包车。

四人中夏某在泰山路有一个店铺,当车开到那里时,夏某非要开车回家。王某怕他酒后开车,与其争夺钥匙,欲将车调头调回来停在夏某的店铺门口,但王某没有驾驶证,技术也不怎么好,把车开到路中间的时候,突然一辆拉沙的车自西向东开向王某,王某一紧张把油门当成了刹车,面包车径直冲向上了泰山路南侧路沿石上,撞倒了路边的灯箱。

当事故处理民警赶到现场的时候,王某惊慌失措,因为自己没有驾驶证,拒不承认是自己开的车,情急之下又与交警争吵半小时之久。最后,民警安排拖车到达现场时,王某仍然拒绝接受处理。民警遂将王某带至医院抽血检测酒精含量,该血液中乙醇含量为127.7mg/100ml,属醉酒驾驶。所幸事故没有造成人员伤亡。

9月1日,王某无证驾驶被胶南警方处以罚款1000元,行政拘留5日,醉酒驾驶机动车处以罚款1500元,行政拘留15日,并处罚款2500元,行政拘留20日。